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                    Ata da Sexagésima Segunda Sessão Ordinária 

 

Ata da Sexagésima Segunda Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e Quatorze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; Donato de 

Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes- SDD; Flavio Valdir da Silva–

PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil 

Santos Sena-PSDB; Miguel Aparecido Facundo– PMDB. Faltou a este ato o 

Vereador Geroaldo Ramos Silva – PMDB. Após constatar a existência do 

quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os 

trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o Vereador Juvenil Santos 

Sena para assumir interinamente como Vice Secretário da Mesa, em seguida o 

Senhor Presidente convida o Vereador João Maria dos Santos para assumir 

interinamente como Primeiro Secretário da mesa, e convida ainda o Vereador 

Aparecido Vieira Lopes para assumir como Segundo Secretário da Mesa. Logo 

após, o Senhor Presidente convida o Vereador João Maria dos Santos para ler 

um versículo da Bíblia e procede com a leitura da Ordem do dia. Logo após o 

Senhor Presidente solicita a mim, João Maria dos Santos, Primeiro Secretário 

da Mesa, que procedesse com a leitura da Ordem do Dia e a leitura da Ata da 

Sexagésima Primeira Sessão Ordinária do segundo ano legislativo da sexta 

Legislatura ficando aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura 

do material de expediente que constou de Oficio n° 013/GVGRS/2014, de 

autoria do Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB; Oficio n° 

2232/GIGOV/PV/2014, de autoria da Caixa Econômica Federal; Requerimento 

n° 034/2014, de autoria do Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB; Indicação n° 

029/2014, de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes-SD. Logo após o 

Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. 

Primeiro Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que 

assiste. Inicia seu discurso falando que em virtude da obra que está sendo 

realizada nesta Casa e ao seu problema de saúde, a partir da próxima sessão 

não usará o paletó na sessão em plenário. Ressalta que de acordo com o 

Regimento Interno, é necessário estar decentemente trajado e assim estará, 

sem, contudo, momentaneamente fazer uso de terno ou paletó.  Não havendo 

oradores inscritos logo o senhor presidente passa aos oradores inscritos ao 

Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador João Maria dos Santos-

PRB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os 

Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Fala que esteve 

fazendo uma visita à Secretaria de saúde, e ficou triste em ver aparelho de ar 

condicionado instalado, mas sem funcionamento, por falta de manutenção. Diz 

que a comissão da saúde enviará um oficio ao Secretário de Saúde para que o 
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mesmo resolva o problema porque a população não pode ficar prejudicada. 

Encerra seu discurso se colocando a disposição de todos. Segundo Orador, 

Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. Cumprimenta aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia seu discurso falando que 

na sessão passada mencionou sobre a hipótese do município de Alto Paraíso 

fazer um termo de cooperação com o município de Cujubim, para a cedência 

de um caminhão objetivando o transporte de calcário em Alto Paraíso. Fala de 

sua preocupação com a operação tapa buraco no município, e também sobre a 

CAERD, uma questão que não se resolve e grande parte da população está 

sem água. Ressalta que irão até o Ministério Publico para marcar uma 

audiência com os responsáveis, e tentar mover uma ação contra a CAERD. 

Finaliza dizendo que a iluminação pública também precisa ser revista no 

município, pois parte da cidade encontra-se às escuras. Terceiro Orador, 

Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB. O Orador diz que volta a tribuna para 

parabenizar os Vereadores pela iniciativa de ir ao Ministério Público para tentar 

resolver a questão da água que deveria ser distribuída no município pela 

Caerd. Ressalta que quando se tratou da energia elétrica todos se uniram e 

através do MP foi assinado um TAC com a Eletrobrás que deve cumprir o que 

ficou acertado. Diz todos os Vereadores devem conversar com o Prefeito e 

resolver a questão da iluminação pública, e também reivindicar novamente a 

execução da obra de tapa buracos no município. Quarto Orador, Vereador 

José Oliveira de Lima-PSD. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia seu discurso falando que 

os servidores da Secretaria de obras voltaram à linha C-115 para terminar o 

cascalhamento que faltava, contudo, o serviço poderá não ser de boa 

qualidade pela falta de água e a grande seca das estradas. Faz uma 

reclamação, pois há cinco meses requer o conserto de uma ponte, mas não foi 

atendido. Fala ainda que se faz necessário à instalação de ventiladores na 

capela, ou a construção de áreas, pois o clima é muito quente, o ambiente 

abafado e as pessoas estão passando mal no momento de velar seus entes 

queridos. O Orador segue seu discurso dizendo que observa que alguns 

agricultores estão sendo beneficiados em detrimento de outros que não tem o 

mesmo benefício. Finaliza dizendo que se faz necessário agendar uma 

audiência pública para resolver definitivamente esta questão da Caerd. Logo 

após o Senhor coloca a Tribuna a disposição dos Vereadores para 

Esclarecimentos Pessoais. Primeiro Orador, Vereador Aparecido Vieira 

Lopes-PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 

seus Pares e público que assiste. Inicia seu discurso falando aos nobres 

colegas Vereadores que tem que encontrar uma solução a respeito da caerd o 

mais rápido possível. Segundo Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-

PSDB. Retorna a tribuna para reforçar o convite para todos os presentes 

participarem do sexto encontro de escolinha de futebol que acontecerá em Alto 

Paraíso nos dias vinte e vinte e um de Setembro. Terceiro Orador, Vereador 

Fabiano Reges Fernandes-SDD. Cumprimenta aos Membros da Mesa 
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Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Externa convite a todos para 

uma audiência pública que acontecerá no dia vinte de Setembro sobre a 

regularização de terrenos urbanos localizados em determinado setor da cidade. 

Não havendo mais Oradores inscritos e não havendo mais nada a ser 

deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, convidando a 

todos para participarem da próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia 

nove do mês de Setembro do ano de dois mil e quatorze, e solicita a Mim, João 

Maria dos Santos, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a presente Ata que 

lida e achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa 

Diretora. 

 

 


